



**Universidade Federal do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Tropical**  
**Mestrado e Doutorado**  
**UNIFAP / EMBRAPA-AP / IEPA / CI-BRASIL**



---

**EDITAL Nº 03/2020-PPGBIO/UNIFAP DE 20 DE MAIO DE 2020**  
**PROCESSO SELETIVO 2020 CURSO DE MESTRADO**  
**EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGBIO**

O PPGBio torna pública a **retificação** a respeito do preenchimento do formulário de inscrição para o processo seletivo de mestrado, Edital 03/2020:

**Onde se lê:**

1.7. Ao preencher o formulário de inscrição, o candidato indicará obrigatoriamente o orientador para a qual concorrerá.

**Leia-se:**

1.7. Ao preencher o formulário de inscrição, o candidato não precisará indicar orientador.

Macapá, 21 de maio de 2020

José Julio de Toledo  
Coordenador do PPGBIO  
Portaria 1339/2017- UNIFAP